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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 18 DICEMBRE 2023

L’anno duemilaventitre, il giorno 18 del mese di  dicembre alle ore 11.00, presso la sede legale della Società, sita in Acireale,
Piazza Duomo-Palazzo di Città, si è riunita, in seconda convocazione, l’Assemblea ordinaria dei Soci.

Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del C.d.A., ing. Nicola Russo.

Il Presidente, considerato che trattasi di Assemblea Ordinaria che non richiede la verbalizzazione da parte di un notaio, propone, ai
sensi dell’art. 16 dello Statuto, di nominare Segretario verbalizzante la sig.ra Giuseppa Prestianni, dipendente della S.R.R. Catania
Provincia Nord che, presente, accetta.

L’Assemblea degli Azionisti della Società  è stata regolarmente convocata per giorno 16 dicembre 2023, alle ore 08.00 in prima
convocazione e, ove occorra, per giorno 18 dicembre 2023, ore 11.00, in seconda convocazione, giusti relativi avvisi spediti via PEC a
tutti i Soci con nota prot. n. 1672 dell’1 dicembre 2023.

In prima convocazione la seduta è andata deserta, come da verbale redatto alle ore 08.30 del 16 dicembre 2023.

Il foglio di presenze, che sarà conservato agli atti della Società, è sottoscritto dai seguenti Soci:

1. Comune di Acireale, nella persona del Sindaco, dott. Roberto Barbagallo;

2. Comune di Adrano, nella persona del Sindaco, Onorevole Fabio Mancuso;

3. Comune di Bronte, nella persona del vice Sindaco, dott. Salvatore Pizzuto, giusta delega del Sindaco datata 6 dicembre 2023;

4. Comune di Giarre, nella persona del Sindaco, dott. Leonardo Cantarella;

5. Comune di Maletto, nella persona del vice Sindaco, ing. Luigi Parrinello;

6. Comune di Piedimonte Etneo, nella persona del Sindaco, avv. Ignazio Puglisi;

7. Comune di Randazzo, nella persona del Sindaco, rag. Francesco Sgroi.  

Sono presenti per il Collegio Sindacale:

 Dott. Marco Patti – Presidente ;

 Dott. Paolo Parlavecchio – Sindaco effettivo;

 Dott. Biagio Petralia – Sindaco effettivo;

E’ presente il Dott. Vincenzo Marinello - Revisore Legale.

E’ presente il dott. Giuseppe Cardillo, Consulente Contabile della S.R.R.

E’ presente, per la S.R.R., il Capo Settore dell’Area Tecnica dott. Antonio Guarnera.

Il Presidente, alle 11.50, accertata la presenza dei seguenti n. 5 Azionisti su complessivi 16:

1. Comune di Acireale, nella persona del Sindaco, dott. Roberto Barbagallo;

2. Comune di Bronte, nella persona del vice Sindaco, dott. Salvatore Pizzuto, giusta delega del Sindaco datata 6 dicembre
2023;

3. Comune di Giarre, nella persona del Sindaco, dott. Leonardo Cantarella;

4. Comune di Piedimonte Etneo, nella persona del Sindaco, avv. Ignazio Puglisi;

5. Comune di Randazzo, nella persona del Sindaco, rag. Francesco Sgroi,

dichiara l’Assemblea regolarmente costituita, trattandosi di seconda convocazione, ed idonea a discutere e deliberare sul seguente
ordine del giorno:

1. Situazione debitoria degli Enti Soci.

2. Assetto organizzativo della SRR; individuazione di unità di personale tecnico-amministrativo per le funzioni e finalità
della Società;

3. Individuazione della sede da adibire ad uffici amministrativi e tecnici della S.R.R..

Il Sindaco di Randazzo Rag. Sgroi, nella funzione di componenete del Cda,  si scusa per l’impossibilità ad essere presente alle ore
11.00 a causa del troppo traffico e, informato che il Sindaco di Adrano e il vice sindaco di Maletto sono dovuti andare via per impegni



pregressi e improcrastinabili,  propone che la seduta venga rinviata ad altra data, anche a pochi giorni dall’attuale, per evitare di
sembrare scortesi nei confronti dei Soci, di cui sopra, costretti a lasciare.

Il Sindaco di Acireale chiede di intervenire e ottenuta la possibilità di intervenire invita i colleghi Soci presenti a espletare i lavori
dell’Assemblea, in quanto regolarmente costituita.

Continua rappresentando che, visti gli argomenti, è bene non rinviare, poiché sia la problematica economica nonché la carenza di
personale della S.R.R., se non debitamente esaminate al fine di risolverle, porterebbero all’implosione della stessa.

Il Presidente, ribadendo la regolarità dell’Assemblea, invita i presenti a trattare, per la delicatezza, gli argomenti all’ordine del giorno,
dichiarando che riconosce nella poca partecipazione dei Sindaci un campanello di allarme e che, pertanto, non intende assumere
responsabilità che, da solo, non riuscirebbe ad assolvere.

Il  Sindaco  di  Giarre  dott.  Cantarella  nella  funzione  di  Vice-Presidente  del  Cda  supporta  quanto  dichiarato  dal  Presidente  e
contemporaneamente chiede ai colleghi Soci di voler compartecipare alla risoluzione delle criticità rappresentate, poiché se non risolte
causerebbero l’impossibilità di far stare in piedi la S.R.R..

Il Consigliere  Rag. Sgroi condivide le preoccupazioni del Vice-Presidente e lo sfogo del Presidente ma conferma la richiesta di rinvio
affinché si possa essere tutti presenti nell’affrontare le difficoltà in essere.

Entra alle 12,10, in Assemblea dei Soci, il Sindaco del Comune di Mascali, nella persona del dott. Luigi Messina che appone la propria
firma al foglio presenze.

Il Sindaco di Mascali interviene per rappresentare le molteplici criticità che affronta nel suo territorio a causa dei disservizi causati
dalla ditta appaltatrice e dichiara di non sentirsi sostenuto dalla S.R.R. nel trovare il modo di risolverle.

Il  Presidente risponde al Sindaco di Mascali che non è di pertinenza dell’Assemblea sindacare in merito ai disservizi causati sul
proprio territorio comunale.

Il Sindaco di Mascali continua a manifestare tutto il suo disappunto adducendo tante difficoltà all’atteggiamento, a suo dire, poco
collaborativo del RUP della S.R.R..

A questo punto il  Sindaco di Piedimonte Etneo dichiara di voler abbandonare l’Assemblea, poiché trova ripetitivo e pretestuoso
quanto espresso veementemente dal Sindaco di Mascali.

Il Consigliere Rag. Sgroi preso atto dello sfogo del collega di Mascali, lo rassicura dicendo che il C.d.A. si prenderà carico delle
difficoltà di ogni Comune Socio, cercandone le risoluzioni.

Il Presidente, su richiesta del Consigliere Rag. Sgroi anche quale Sindaco di Randazzo e quindi Socio e riaffermando la sua idea
iniziale di non poter affrontare da solo le tante criticità che al momento riguardano la S.R.R., auspicando in una presenza massiccia,
fissa  al  26  dicembre  2023,  alle  ore  08.00  in  prima  convocazione,  la  prossima  Assemblea  dei  Soci  e,  qualora  non  si  dovesse
raggiungere il numero legale, per il 27 dicembre alle ore 10.00, con il medesimo ordine del giorno.

Non essendoci ulteriori interventi, si passa alla dichiarazione di voto sulla proposta di rinvio del Presidente.

L’Assemblea degli azionisti, con votazione espressa nelle forme di legge, ad unanimità dei presenti, delibera di aggiornare la seduta al
26 dicembre 2023, alle ore 08.00 in prima convocazione e, qualora non si dovesse raggiungere il numero legale, per il 27 dicembre
alle ore 10.00, con il medesimo ordine del giorno.

Alle 12.30 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il presente verbale sarà pubblicato sul sito istituzionale della S.R.R.  www.srrcatanianord.it ai sensi della normativa vigente.

                    La segretaria                         Il Presidente

             F.to Giuseppa Prestianni                   F.to Ing. Nicola Russo


